

Župni ured radi: od 10 h do 12 h; od 16,30 h do 17,30 h te poslije večernje mise
Svete mise nedjeljom: u 8 h, 10 h i 18 h
 Sv. misa radnim danom je u 18 h, a krunica u 17,30h

UTORAK SV. ANTE

U utorak, 22. i 29. 5. 2018. nastavljamo s pobožnostima sv. Anti i sa Studentskim utorcima.

DUHOVNE VJEŽBE ZA MLAĐE BRAČNE PAROVE

U Lužnici, nedaleko od Zagreba, od 25. do 27. 5. 2018. održat ćemo duhovne vježbe za mlade obitelji iz naše župe.

ŽUPNI VJERONAUČ

Još ovaj tjedan imamo župni vjeronauč koji inače svake godine završava krajem svibnja.

U ČAST †BISKUPU PAVLU ŽANIĆU

U ponedjeljak, 21. 5. 2018. na blagdan Marije Majke Crkve u mostarskoj katedrali, zahvalno misno slavlje u 18h (povodom završetka Godine biskupa Pavla Žanića i 100. obljetnice rođenja) predvodi kard. Vinko Puljić. Poslije mise u 19,30 h bit će upriličena svečana akademija i predstavljanje zbornika: *U vjeri, nadi i ljubavi. Stoljetnica rođenja biskupa Pavla Žanića (1918.-2018.)*. Potičemo naše župljane da se pridruže ovom misnom slavlju, a po mogućnosti i ovoj svečanoj akademiji. To je najljepši način da se Bogu zahvalimo za ovog velikog biskupa i pastira koji je dvadeset godina vodio naše dvije hercegovačke biskupije.

PATRON KATEDRALNE ŽUPE

U ponedjeljak, 21. 5. 2018. je Marija Majka Crkve, zaštitnica mostarske katedrale. Svečano misno slavlje u 18 h predvodi kard. Vinko Puljić.

DUHOVITA I POUČNA PREDSTAVA
 U nedjelju, 27. 5. 2018. u 19 h, u velikoj katedralnoj dvorani, bogoslovi iz Sarajevske bogoslovije, izvest će predstavu "Simpatični stric župnik".

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

Crkveni brak žele sklopiti **Igor Pindžo** sin Zorana i Zdravke r. Oreč iz naše župe i **Martina Glavaš** kći Ivanka i Lucije r. Antić iz župe sv. Ivana apostola i evanđelista. Vjenčanje je predviđeno 25. 5. 2018.

NAŠI POKOJNICI

U petak, 11. 5. 2018. preminuo je **Nikola Marić**. Rodio se na Gorancima 1938. Pokopan je na groblju Smrčenjaci, 12. 5. 2018. Počivao u miru Božjem!

NAŠI DAROVATELJI

Izgradnja crkve (KM): Silvana Vidović 10, Francika Prkačin 50, Zdravko Soldo 100, Rahela Pandža 50, Gordana Čorić 60, B.P. 200, N.N. 20, Gordana Marić 100, Marija Marijanović 100, Stanislav Marušić 100, Janja Marić (†Nikole) 100, Marica Glibić 100, Mira Galić 40.

Župni caritas i Kruh sv. Ante (KM): Mirjana Marić 10, Marica Glibić 30, Mira Galić 10.

Za redovinu (KM): Janja Marić 100, Mira Galić 50.



ŽUPA SV. TOME APOSTOLA

Bijeli Brijeg

GLASNIK

Godište VI., br. 143 (192); 2018. "B"

NEDJELJA PEDESETNICE – DUH SVETI

Prvog dana u tjednu Isus se nakon smrti pokazao živ svojim učenicima, i taj spasenjski događaj razlog je što novozavjetni vjernici slave nedjelju kao Duh Gospodnji a ne subotu, kao što izričito stoji kao Božja zapovijed u Knjizi izlaska. Učenici su "u strahu od Židova bili zatvorili vrata". Bio je to strah učenika čiji je Učitelj proglašen kvariteljem objave i zato pogubljen na križu. Samo držanje zajedno na jednom mjestu održava njihovu nadu da s Isusom nije još sve gotovo, da Isusova stvar može i treba ići dalje. Isus ulazi kroz zatvorena vrata u znak da njegovo tijelo više ne podliježe fizičkim zakonima, jer je uskrsnućem ušao u eshatonsku proslavljenost. Dva puta u toku ukazanja pozdravlja učenike s "Mir vama!" To je židovski građanski i vjerski pozdrav kojim su vjernici jedni drugima željeli cjelovitost koju daje jedini Bog. Mir je potpuna sigurnost i sreća pojedinaca i zajednice. Isus u svom uskrsnom stanju takav mir može davati kao "svoj mir", kako je obećao u toku posljednje večere (usp. Iv 14, 27; 16, 33). Uskrsli pokazuje učenicima ruke i bok koji je bio proboden na križu. Time potvrđuje istovjetnost sebe kao Probodenog i kao Uskrsenog: onaj koji je bio pribijen na križ sada živi trajnim i kvalitetnim životom. Učenici se na to raduju, a Ivan Uskrsloga naziva Gospodinom pridajući mu dostojanstvo koje monoteistički vjernici pridaju samo Bogu.

Smrću i uskrsnućem završava Isusovo povijesno poslanje. Njega je poslao Otac i on je svoje poslanje vjerno izvršio. Sada šalje učenike da kroz povijest svijeta nastavljaju njegovo poslanje. Isus pri tome dahne u učenike te kao da ih nanovo stvara. Prenosi na njih novi život u koji je sam ušao. Darovatelj toga života je Duh Sveti kojega Isus može izliti na učenike zato što je njegovo poslanje završeno. Oni koji u Isusovo ime djeluju u svijetu, tako bivaju osposobljeni i zaduženi da žive novim životom što ga dariva uskrsli Krist te budi i jača njegov Duh. Apostoli primaju Duha Svetoga da propovijedaju te onima koji se odazovu na vjeru dijele krst kao osnovni sakrament oprostjenja grijeha. Oni imaju vlast razlučiti tko je dovoljno poučen da bi mogao biti pripušten krštenju. U tom smislu oni "otpuštaju" ili "zadržavaju grijeh". Dakako da je Crkva tokom stoljeća, razmišljajući nad ovim Isusovim riječima, u njima vidjela i korijen za ispovijed kao sakrament pomirenja s Bogom i s Crkvom, dostupan svima koji su već kršteni ali u

SVETKOVINA PRESVETOG TROJSTVA

Ova svetkovina ne slavi konkretni događaj iz povijesti spasenja kao većina drugih u toku liturgijske godine. Slavi vjersku istinu koja se u Crkvi iskristalizirala nakon općih sabora u Niceji god. 325. i Carigradu god. 381. Pod navalama arijanizma koji je u ime jednote Boga Biblije zanijskao božansku jednakost Krista i Duha Svetog s Ocem. Oko god. 800. nastala je prigodna misa u čast Presvetog Trojstva koja se posebno slavila u Španjolskoj i Francuskoj. Polagano je prihvaćen posebni blagdan u benediktinskim samostanima u čast Presvetog Trojstva, a tek god. 1334. uveden je u sveopću Crkvu. Slavimo ga u nedjelju iza Duhova kao zahvalu za dovršeno djelo spasenja koje je Otac izveo u Sinu raspetom i uskrišenom po Duhu Svetomu.

S Nicejskim vjerovanjem vjerujemo i ispovijedamo da je Svemogućí, Stvoritelj neba i zemlje koji je od vječnosti Otac Isusa Krista također i naš Otac. S Nicejskim vjerovanjem vjerujemo i ispovijedamo da je u osobi Isusa Krista sam Bog postao čovjekom te da je u životu i smrti tog jednog čovjeka iz Izraelskog naroda dostupan svim ljudima. S Nicejskim vjerovanjem vjerujemo i ispovijedamo da u Duhu Svetome sam Bog dolazi u naša srca te djeluje među nama u oslobađajućim riječima i djelima”.

KLANJAM TI SE SMJERNO

Klanjam ti se smjerno, tajni Bože naš,
što pod prilikama tim se sakrivaš,
srce ti se moje cijelo predaje,
jer dok promatra te, svijest mu prestaje.

Vid i opip, okus varaju se tu,
al' za čvrstu vjeru dosta je što čuh.
Vjerujem u svemu Kristu Bogu svom,
istine nad ovom nema istinom.

Samo Bog na križu bješe oku skrit,
ovdje je i čovjek tajnom obavít.
Vjerujem u oba, oba priznajem,
S razbojnikom isto skrušen vapijem.

Rana kao Toma ja ti ne vidim,
ipak Bogom svojim priznajem te s
njim.
Daj da vjera moja uvijek žívlje sja,
da se ufam u te, da te ljubim ja.

Uspomeno smrti Spasa premilog,
živi kruše što si život puka svog.
Daj da sved od tebe i moj živi duh,
Dokraj žića budi najsladi mu kruh.

RASPORED SVETIH MISA
Nedjelja, 20. 5. 2018., DUH SVETI
Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

Ponedjeljak, 21. 5., Marija Majka
Crkve
18 h - Zvonko Krešić za †suprugu
JANJU

Utorak, 22. 5. 2018.
18 h - Radica Kolakušić za ††roditelje
BOŽU i ANĐU Soldo te ostale
pokojne iz obitelji

Srijeda, 23. 5. 2018., Kvatre
18 h - Stanko za †MILU Sabljo i ostale
pokojne iz obitelji Sabljo

Četvrtak, 24. 5. 2018.
18 h - Alenka i Mile Sušac za
††roditelje IVU i ŽARKA
Bušić, IVU i LUKU
Sušac te djevera SLAVU

Petak, 25. 5. 2018., Kvatre
18 h - Jozo Marić i obitelj za
††roditelje NIKOLU i
ZORU

Subota, 26. 5. 2018., Kvatre
18 h - Supruga Jela Marijanović i
djeca za † M A R I -
JANA, kći SNJEŽANU,
rođaka VLADU i ostale pokojne
iz obitelji

RASPORED SVETIH MISA
Nedjelja, 27. 5. 2018.
PRESVETO TROJSTVO
Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

Ponedjeljak, 28. 5. 2018.
18 h - Davorko Pekić i djeca za †su-
prugu BILJANU

Utorak, 29. 5. 2018.
18 h - Supruga Mirjana i obitelj za
†MIRKA i njegove roditelje
MARU i STOJANA
Rozić

Srijeda, 30. 5. 2018.
18 h - Marija Kvesić za ††roditelje
RUŽU i MIJU Mandić

Četvrtak, 31. 5. 2018., TIJELOVO
Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

Petak, 1. 6. 2018., sv. Justin (†165.)
18 h - Mirjana Čorić za ††: sina
IVANA (20. oblj.) i majku
LUCIJU Lasić

Subota, 2. 6. 2018.
18 h - Obitelj Peko za ††: LUKU,
BOŽU, STIPU i
DRAGICU Peko te ostale
pokojne iz obitelji